

తెలుగు కోర్సులలో ప్రవేశాలకు

దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

తెలుగు యూనివర్సిటీ, మే 8 : తెలంగాణ సార్వజనీన పరిషత్తు ప్రాధికార కళాశాల (సాయం త్రం)లో వివిధ తెలుగు కోర్సులలో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు కళాశాల కర స్నాండ్‌లో డాక్టర్ జె.వెంకయ్య బుద్దవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తెలుగు భాషా సాహిత్యాలలో కొనసాగుతున్న కోర్సులకు గాను ప్రీ డిగ్రీ కోర్సుకు పదవ తరగతి ఉత్తీర్ణులైనవారు అర్హులు, ఇంటర్మీడియట్ ఉత్తీర్ణులైనవారు బి.ఎ. లాంగ్వేజెస్‌కు డిగ్రీ ఆన్‌లైన్ సిస్టం (బిఎస్) ద్వారా ప్రవేశం పొందవచ్చున్నారు. తెలుగు ద్వితీయ భాష ఉత్తీర్ణులైనవారు ఎమ్మె లాంగ్వేజెస్ కోర్సుకు అర్హులు. ఈ కోర్సులు పదిమన వారు తెలుగు పండితులుగా, కళాశాలలు, విశ్వవిద్యాలయాలలో అధ్యాపకులుగా, అధికారులుగా, పాఠశాలలుగా స్థిరపడవచ్చున్నారు. పై కోర్సులు చదువుకోవాలనే ఆసక్తి ఉన్నవారందరూ సాయంత్రం 5 నుండి రాత్రి 9 గంటల వరకు ఈ కళాశాలలో చేరి తరగతులకు హాజరుకావచ్చునని తెలిపారు. ఫూన్ వివరాలకు సంఖ్య 9441085114, 9032812971లలో సంప్రదించవచ్చునని సూచించారు.

ముంబై కెమిఎస్కోలోని ఐఐసీటీ ప్రదర్శన

సీటిబియోలో, మే 8 (నవస్వ తెలంగాణ) : ముంబైలో జరుగుతున్న కెమిఎస్కోలో ఐఐసీటీ ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ కెమికల్ టెక్నాలజీ ఉత్పత్తులు, పరిశోధనలు ప్రదర్శించింది. రెండు రోజుల పాటు స్థాయి ప్రదర్శనలో ఐఐసీటీ బృందం ప్రత్యేక స్టాల్ ఏర్పాటు చేసి అవగాహన కల్పించింది. ఐఐసీటీ సైంటిస్ట్ శైలరాజ్ కె.వెంకటేశ్వర్లు నేతృత్వంలో వెళ్లిన పరిశోధన బృందం ఈ కెమిఎస్కోలో హాజరైంది. ఈ సందర్భంగా కెమిఎస్కోలోని సమయంలో ఐఐసీటీ చేసిన కృషి, విశ్వాసిత తయారీలో పాడించిన పాత్ర, గ్రీన్ ఎనర్జీ ఉత్పాదక పరిశోధనలలో సాధించిన విజయాలను ప్రదర్శించారు.

బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని మతాలకు గౌరవం

- మైనార్టీల అభివృద్ధికి కోట్లు వెచ్చించాం
- మైనార్టీల ఆర్థిక సహాయంతో బీఆర్ఎస్ వర్కొగ్ ప్రైవేట్ కేటీఆర్

మల్కాజిగిరి, మే 8 : మైనార్టీల అభివృద్ధి కోసం బీఆర్ఎస్ కృషి చేస్తుందని ఆ పార్టీ వర్కొగ్ ప్రైవేట్ కేటీఆర్ అన్నారు. బుద్దవారం మల్కాజిగిరి సర్కిల్ మాలాబీ డివిజన్‌లోని బంజారా ఫంక్షన్ హాల్‌లో ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన మైనార్టీ ఆర్థిక సహాయంతో బీఆర్ఎస్, మల్కాజిగిరి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ పదేండ్లుగా కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన సహాయం నిరవేదమేనని, ప్రజలంతా జన్‌డమ్ బ్యాంకు ఖాతాలు తెరవమని, విదేశాల్లోని నల్లదనాన్ని తీసుకొచ్చి ఆకౌంట్‌లో రూ.15 లక్షలు వేస్తానని మోడీ అన్నారు, పదేండ్లు అవుతున్నా... బ్యాంకు ఖాతాలో ఒక్క రూపాయి పడలేదని అన్నారు. పేదలకు అండ్ల కట్టినామని, నల్ల పెట్టిస్తామని చెప్పి...మాట మరచారన్నారు. కేటీఆర్ పాలనలో మైనార్టీల



మాలాబీ డివిజన్‌లోని బంజారా ఫంక్షన్ హాల్‌లో జరిగిన మైనార్టీ ఆర్థిక సహాయంతో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ వర్కొగ్ ప్రైవేట్ కేటీఆర్, మల్కాజిగిరి ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి

అభివృద్ధికి కోట్లాది రూపాయలు వెచ్చించినట్లు చెప్పారు. మహా సీఎం కేటీఆర్ అన్ని మతాలను సమానంగా గౌరవించాలని, యాదాద్రి డేవాలయాన్ని నిర్మించారన్నారు. వచ్చే పాఠ్యమేలు ఎన్నికల్లో మల్కాజిగిరి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో ఎంపీ మాజీ చైర్మన్ నందికల శ్రీధర్, మైనారిటీ నాయకుడు మోలాన, కార్పొరేటర్లు, సునీతరామ్ యాదవ్, శాంతిశ్రీనివాస్ రెడ్డి, సబితాకేశర్, మునుగేటి, మాజీ కార్పొరేటర్ జగదీశ్ గౌడ్, అనిలేశ్ కేశర్, జేపీఎస్ వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సర్వేలన్నీ.. పజ్జనన్నవేపే..!

- బీజేపీకి రెండు, కాంగ్రెస్‌కు మూడవ స్థానం
- దానం ఒక్కడే కాంగ్రెస్‌లోకి.. క్యాడరంతా బీఆర్ఎస్‌లోనే

- మరో ఐదు రోజుల పాటు ఇదే ఊపును కొనసాగించాలి
- పోలింగ్ ముగిసేదాకా బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి
- తెలంగాణ భవన్‌లో ఎంపీ అభ్యర్థి పద్మా రావుగౌడ్, ముఖ్య నాయకులతో మాజీ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ సమావేశం



తెలంగాణ భవన్‌లో ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ నేతలతో సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్

బంజారాహిల్స్, మే 8 : సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ గడ్డపై గులాబీజెండా ఎగురడం భాయమని, స్పష్టమైన సంకేతాలు ఉన్నాయని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. తెలంగాణ భవన్‌లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి పద్మా రావు గౌడ్, హైదరాబాద్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు మాగంటి గోపీనాథ్, దాసోజ్ శ్రవణ్ కుమార్, ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గం ఎన్నికల ఇన్‌చార్జి

కుతామని ఓటర్ల చెబుతున్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్ పోటీ బీజేపీతోనే అని, కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి దానం నాగేందర్ మాడో స్థానానికే పరిమితం కానున్నట్లు అన్ని సర్వేలలో తేలిందన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ పట్ల

మొగ్గు కనిపిస్తోందని, ఖచ్చితంగా మెజార్టీ స్థానాలు బీఆర్ఎస్‌కు దక్కనున్నాయన్నారు. ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సుందర్ ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన దానం నాగేందర్ కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి వెళ్లి చాలా మంది కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్‌తోనే ఉండి కష్టపడి పని చేస్తున్నారని ప్రకటించారు. మరో ఐదు రోజుల పాటు ఇదే ఊపును కొనసాగించాలని, పోలింగ్ ముగిసేదాకా బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్రనేత కే.విప్లవ్ కుమార్, నియోజకవర్గం ఇన్‌చార్జి మన్నె గోపర్జెట్టి, గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్ పర్సన్ ప్రసన్న రామ్మూర్తి, కార్పొరేటర్లు వెల్లండ వెంకటేశ్, మన్నె కవితారెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్ హేమలతాయాదవ్ పాటు అన్ని డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు, ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పజ్జనన్న క్రిస్టియన్ మైనార్టీ కమిటీ సంపూర్ణ మద్దతు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్

బేగంపేట్, మే 8 : సికింద్రాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి పద్మా రావుగౌడ్‌కు ససత్సంగం క్రిస్టియన్ కమిటీ సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించింది. బుద్దవారం ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్‌ను వెన్స్ మార్కెట్‌లోని ఆయన నివాసంలో కమిటీ సభ్యులు కలిసి తమ మద్దతు ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ కేటీఆర్ నాయకత్వంలో క్రిస్టియన్ మైనార్టీల సంక్షేమం, అభివృద్ధి కోసం ఎంతో కృషి చేసిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. నిత్యం ప్రజల ఉండే పద్మా రావుకు వివిధ వర్గాల ప్రజలు మద్దతు తెలుపుతున్నారని చెప్పారు. పజ్జనన్న గెలుపు ఖాయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్‌చార్జి వెంకటేశ్, పుడి కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ రాజీవ్ సాగర్, కమిటీ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

కందుకూరు మెడికల్ కాలేజీని ఆదాపడచుల పట్ల చులకనగా మాట్లాడడం తగదు

కొడంగల్ కు ఎత్తుకెళ్లిన రేవంత్



కందుకూరు రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి, పక్కన ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని, శాసన మండలి మాజీ చైర్మన్ సాయిగౌడ్

కందుకూరు/బుద్దగంపేట్, మే 8 : ఈ ప్రాంతానికి తీవ్ర అవ్యయం చేస్తున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి తగిన బిడ్డ చెప్పాలని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి అన్నారు. ఎందుకు నీకు చేపట్టడం ఓటమి వేయాలని ప్రశ్నించారు. బీసీలు అంతా ఏకమై బీసీ బిడ్డ కాసాని జ్ఞానేశ్వర్‌ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. బుద్దవారం రాత్రి కందుకూరులో హైదరాబాద్, శ్రీశైలం రహదారిలో పాటు మహాభారతం మండల కేంద్రంలో చేపట్టే ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్, శాసన మండలి మాజీ చైర్మన్ సాయిగౌడ్‌లతో కలిసి రోడ్ షోలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సబితారెడ్డి మాట్లాడుతూ కందుకూరులో మంజూరైన మెడికల్ కళాశాలను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రద్దు చేసి కందుకూరులోని బిడ్డను అన్నారు. మెలో, పార్కానిటీలను ఎందుకు రద్దుచేశారని ప్రశ్నించారు. ఆడబిడ్డల పట్ల చులకనగా మాట్లాడుతున్నారనీ, తన పట్ల ఇష్టానుసారంగా మాట్లాడడం తగదని మండి పడ్డారు. తాను రాత్రి సమయంలో బీజేపీకి, ఉదయం సమయంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ప్రచారం చేస్తున్నట్లు ఆరోపిస్తున్నారనీ, తనకు

- ఆరు గ్యారంటీలు ఎగ్జిజ్టింగ్ కాంగ్రెస్ కు ఓటమి కు వేయాలి
- కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ.. చేపట్టకు చేసేంది గుండు నున్న
- 96 బీసీ కులాలను ఏకమై బీసీ బిడ్డ కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ కు భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి
- కందుకూరు రోడ్ షోలో మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి



రోడ్ షోలో భాగంగా హాజరైన జనం

పన్నెండు ఎంపీ స్థానాలు గెలుస్తున్నాం

- మతం పేరుతో ఓట్లడిగి పార్టీలకు గుణపాఠం తప్పదు
- హైదరాబాద్ అభివృద్ధి బీఆర్ఎస్ కే సాధ్యం
- బీఆర్ఎస్ పార్టీ హైదరాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్

అభివృద్ధి, మే 8 : మతం పేరుతో ఓట్ల డిగ్గి పార్టీలకు తగిన గుణపాఠం చెప్పి అభివృద్ధికి పాటుపడే బీఆర్ఎస్ కు పట్ల కట్టాలని హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ ప్రాంతంలో ఆసక్తి అభివృద్ధి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్ ప్రజలను కోరారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గోపాల్‌పేట్ నియోజక వర్గం పరిధిలోని గంపాండ్రి, బోగ్గలకుంట, నర్సరీబాగ్, వెస్ట్ బాగ్, కందస్వామి లేవ్, గుజరాత్ గల్ఫ్, గడిఖానా, హనుమాన్ టెక్



కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ బూత్ లెవల్ కమిటీ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మర్రి, ఇన్‌చార్జి రావుల, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నివేదిత, బోర్డు మాజీ సభ్యులు

మీ ఆడబిడ్డను ఆశీర్వదించండి..!

ఐదు రోజులు కష్టపడండి.. ఐదేండ్లు మీకు సేవ చేస్తా..

- ఎన్నికల ప్రచారంలో కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి నివేదిత
- బీఆర్ఎస్ పథకాలు, సాయన్న ప్రజాసేవ.. నివేదితకు బాధి మెజార్టీ భూయం
- బూత్ లెవల్ సమావేశంలో ఇన్‌చార్జి రావుల శ్రీధర్ రెడ్డి
- కాంగ్రెస్ కు నేతలు, క్యాడర్ లేరు : ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

కంటోన్మెంట్, మే 8 : వచ్చే ఐదు రోజులు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నివేదిత గెలుపుకోసం కృషి చేయాలని గులాబీ శ్రేణులకు కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఇన్‌చార్జి రావుల నివేదిత శ్రీధర్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఐదు రోజులు కష్టపడితే ఐదేళ్ల పాటు నివేదిత సాయన్న ప్రజలకు సేవ చేస్తానని వెల్లడించారు. గత ఎన్నికల కంటే రెట్టింపు మెజార్టీ సాధించడమే లక్ష్యమని స్పష్టం చేశారు. బుద్దవారం సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గంలోని డ్రీమ్ ల్యాండ్ గార్డెన్స్ లో బీఆర్ఎస్ బూత్ లెవల్ మీటింగ్ నిర్వహించారు. సమావేశంలో రావుల శ్రీధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కంటోన్మెంట్ కాంగ్రెస్, బీజేపీ అడ్రస్ గల్లంతున తీర్చిదిద్దారు. కేటీఆర్ చేసిన మంచి పనులు, దివంగత ఎమ్మెల్యే సాయన్న ప్రజాసేవ అన్ని కలిసి నివేదిత విజయానికి దోహదం చేస్తాయని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. సమావేశంలో ఎంపీ స్థానంతో పాటు కంటోన్మెంట్ లోని గులాబీజెండా ఎగురవేస్తామని, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నివేదిత సాయన్నకు ఎమ్మెల్యేలు తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, మల్లారెడ్డితో పాటు తాను కూడా అందగా ఉన్నారని ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. మర్రిలేని నాయకుడు దివంగత ఎమ్మెల్యే సాయన్న అని కొనియాడారు. సొంత బిడ్డల కోసం కూడా ఆలోచించకుండా కంటోన్మెంట్ ప్రజల కోసం పాటుపడమని సాయన్నకు సాయన్న అని కీర్తిం చేశారు. అలాంటి మహాసాధన కుమార్తె నివేదితకు భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని అవసరముందన్నారు. కాంగ్రెస్ కు నేతలు, క్యాడర్ లేరు.. బీఆర్ఎస్ కు సముద్రమంత విశాలమైన గులాబీ కుటుంబ సభ్యులున్నారుని వెల్లడించారు. గులాబీ సైనికులంతా అహర్నిశలు శ్రమిస్తున్నారని, నివేదిత గెలుపు పక్కా అని మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. గులాబీ పార్టీకి మూలస్థంభాలు క్యాడర్‌లని కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ నివేదిత అభ్యర్థి నివేదిత సాయన్న స్పష్టం చేశారు. గత ఎన్నికల్లో గులాబీ శ్రేణుల డ్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గంలోని డ్రీమ్ ల్యాండ్ గార్డెన్స్ లో బీఆర్ఎస్ బూత్ లెవల్ మీటింగ్ నిర్వహించారు. సమావేశంలో రావుల శ్రీధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కంటోన్మెంట్ కాంగ్రెస్, బీజేపీ అడ్రస్ గల్లంతున తీర్చిదిద్దారు. కేటీఆర్ చేసిన మంచి పనులు, దివంగత ఎమ్మెల్యే సాయన్న ప్రజాసేవ అన్ని కలిసి నివేదిత విజయానికి దోహదం చేస్తాయని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. సమావేశంలో ఎంపీ స్థానంతో పాటు కంటోన్మెంట్ లోని గులాబీజెండా ఎగురవేస్తామని, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నివేదిత సాయన్నకు ఎమ్మెల్యేలు తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, మల్లారెడ్డితో పాటు తాను కూడా అందగా ఉన్నారని ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. మర్రిలేని నాయకుడు దివంగత ఎమ్మెల్యే సాయన్న అని కొనియాడారు. సొంత బిడ్డల కోసం కూడా ఆలోచించకుండా కంటోన్మెంట్ ప్రజల కోసం పాటుపడమని సాయన్నకు సాయన్న అని కీర్తిం చేశారు. అలాంటి మహాసాధన కుమార్తె నివేదితకు భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని అవసరముందన్నారు. కాంగ్రెస్ కు

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ఆటో డ్రైవర్ల కన్సెర్న

- 150 రోజుల పాలనలో 24 మంది డ్రైవర్లను బలిగొన్నారు
- అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు హామీలు ఇచ్చి.. అధికారంలోకి రాగానే నయంచన
- డ్రైవర్ల జీవనోపాధిని దెబ్బ తీసిన కాంగ్రెస్ కు బుద్ధిచెబుతాం
- నేటి రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో కార్యాచరణ ప్రకటిస్తాం
- డ్రైవర్లంతా బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మద్దతుగా వచారం



మీడియాతో మాట్లాడుతున్న ఆటో, క్యాబ్ సంఘాల నాయకులు

సీటిబియోలో, మే 8 (నవస్వ తెలంగాణ) : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన 150 రోజులు గడిచింది.. డ్రైవర్లు 24 మందికిపైగా మరణించినా పట్టించుకున్న దాఖలాలు లేవని అన్నారు. రవాణా శాఖ మంత్రిగా ఉన్న పాపన్న ప్రభాకర్ డ్రైవర్లకు న్యాయం చేస్తామని ఆసక్తి సమావేశాల్లో చెప్పి, ఇప్పటికీ ఏ ఒక్క పని కూడా చేయలేదని.. ఓలా, ఉబర్, ర్యాప్ డోల కమీషన్ల ద్వారా చెక్ మెటాం.. ప్రత్యేక సంక్షేమ బోర్డు ఏర్పాటు చేస్తాం.. తదితర హామీలను ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చాక నయంచన మాటలకు మోసపోయే పరిస్థితి చేసిందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మరో వైపు కవిత బస్సు స్కీమ్‌లో ఆటో డ్రైవర్లకు నష్టాలు ముంచిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అందులో భాగంగానే గురువారం సుందర్ రాయ్ విజ్ఞాన భవన్‌లో ఆటో, క్యాబ్ సంఘాల నాయకులంతా కలిసి రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా టీవీటీయూ ఆటో యూనియన్ అధ్యక్షుడు వేముల మారయ్య మాట్లాడుతూ



ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి శ్రీనివాస్ యాదవ్

స్థానాలలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థులు పునఃస్థలి, దిలీపకుమార్ గనాతే, శ్రీనివాస్ వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ రాంచంద్రరాజు, శీలం సర విజయం సాధించడం భాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ